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Umfrage: Deutsche wollen größere Unabhängigkeit von den USA

Berlin, 06.07.2014, 08:10 Uhr

GDN - Ein Mehrheit der Deutschen ist der Meinung, dass Deutschland von den USA unabhängiger werden sollte. Das ist das
Ergebnis einer repräsentativen Umfrage, die TNS Forschung im Auftrag des "Spiegel" durchgeführt hat. 

Darin sprachen sich 57 Prozent der Befragten für eine größere Unabhängigkeit Deutschlands von dem USA aus. 69 Prozent gaben
zugleich an, dass ihr Vertrauen in die US-Verbündeten in letzter Zeit gesunken sei. Im Verhältnis zu Russland plädierten 50 Prozent
der Befragten für eine größere Unabhängigkeit Deutschlands. 40 Prozent waren dagegen der Ansicht, Deutschland solle mit Russland
stärker zusammenarbeiten.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-37340/umfrage-deutsche-wollen-groessere-unabhaengigkeit-von-den-usa.html
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